Li!

f «YMK HavanbHas wkona 21 Beka 4 knacc»

;' MatematTuka

{

«YPOK-CKa3Ka»

1
|
}
J Tema: «O600LWEHNEe N3YHEHHOTOY.










SAOAHUE Ne 1




5670240

5067240







Vea

'y *

| pOCCBOP






-\

Jo
' el

PRy 5 . ' ALY ‘
IRy | ’
\ ) ) i A 'y
> A | \/ o ' e g '
2 14 % i‘ ni\:"':":.'\“\ }n -

‘o

) ..‘.A..’L " . ‘ \ .
'“)Q”'-':"T:'.‘: y NV : i
: O \'. y MR 3 )‘ '’ ' *




1Kkm 50Mm

=
5
O
1







210 Km

Kak HauTm CKopocCcTb?
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AnnHa 6peBHa 6Mm,

a LUMPUHA peKu
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| Kakylo nnowanb oyaet umeTthb
| nepenpaBa?
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(6+8)+ 6 =84M°> |

OTtBeT: 84 KBagpaTHbIX MeTpa- |

nnowanb nepenpasbl. U
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2. 35360 <100 = 536000




3. HeBepHO, uT










Ecm 24 penutca 6e3
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A3 pBopua KouweAa beccmepTHOro ogHOBPEMEHHO
B MPOTUBONO/IOXKHbIX HAaNpPaBAEeHUAX BbleTenu
baba Ara B ctyne n 3men fOpbIHbIM.

Yepes3 10 ceKyHA OHWM OKa3a/INCb Ha PACCTOAHUN
650 meTpoB.

CkopocTtb 3mes lopbiHbIYa 30 m/c.

Hanaun ckopocTtb cTynbl?
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PeweHue 3apaumn.
Mepsbin cnocob:

1) 650:10 = 65(m/c) - ckopocTb yaaneHus
2) 65-30 = 35(m/c) - cKopocTb cTynbl

OtBeT: 35 meTpoB B
CeKYyHAy.
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Bropou cnocob:

1) 30x10 = 300(m) nponeren 3meu lopbiHbIY.
2) 650 -300 = 350(m) nponerena 6aba Ara.
3) 350:10=35(m/c) ckopoctb 6abbi Arwn.

OTtBeT: 35 meTpoOB B CEKYHAY.
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, 1 MuHyTa = 60 cekyH
J, = =30 cekynn

35 x 30 = 1050(Mm.)

OTtBeT: 1 KunomeTp 50 MeTpoOB.
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3) (1450:5 + 8247) x 68 = S
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NMPUMEPbI HA MOPAOOK
NEACTBUN

1




(=]
P
LL)
>
L
<
- |
<
o)




60 CEK. < 2 MWH.

190 ceEk. > 3 MUH.
5 MUH. < 302 CEK.

1 muH. 20 cex. < 90 cEk.
1 yac. < 365 MuH.

34. 20 muH. > 190 muH.
2 cyT. 204. = 68 u.










« MATEMATMUKA- |
LLAPULIA BCEX HAYK » |







OueHu cBOKO paboTy Ha ypoke.

71 poBoneH cobowu,

N
U> Yy MEHSAl BCe NOoJlyuYmnsnocs.

—_ Y MeHSs BCce NOoNy4vYunnochb,
s HO HY>XHO NOBTOPUTL.

MHoroe He nony4unocsb,
HY>XHO MOBTOPUTD.




Kakoe ncnbiTaHuve obino
caMbIM TPYAHbLIM?

B kakom 3agaHum Tebe Q
HYy>XHa Oblfia noMoLb?

Kakoe ncnbitTaHue Q
nokKasanocb caMbIM Nerkum? '




XEJIAEM YOAHN




